®

»
‘A PycAemomamu3ayus

CTAJIbHOW KOPMYC
CTAJIbHASI MEMBPAHA

DS 400

Pene gaBneHus CBAPHOW CEHCOP (onuvoHansHo)

OnucaHue

MporpamMmupyemblii gaTunk-pene pasnenuns DS 400
pa3pabotaH Ha 6a3e npubopa DMP 331. Oatuuk-
pene MMeeT raibBaHN4Yeckun pa3Bsi3aHHble BbIXOAHbIE
CUrHanbl: HenpepbIBHbIA aHaNoroBbIN U ANCKPETHbIE.

Brixofbl pene ynpasasitoT KOMMyTaTopaMu HOpManbHo
3aMKHYTOro waM HOpPMaJibHO PAa3OMKHYTOro Tumna cC
MaKCMMallbHbIMW TOKaMW KOMMYTaLnn 3 nnun 5 aMmnep,
COOTBETCTBEHHO. [lOoCTUXEHME MOPOroBbIX 3HAUYEHUN
buKkcupyeTCcs CBETOLMOAAMM, PACMOSIOKEHHbIMU
Ha Kopryce CO CTOPOHbI 3J1IEKTPUYECKOro pasbema.
YcTaHOBKa NOPOroBbIX 3HAYEHWA, PEXMMOB X paboThl
npon3BOaNTCA C NMOMOLLBIO OTAEJIbHO MOCTaBAeMoro
apantepa ADAPT-500 u cneymansHoro 0.

Wryuep JaTtyuka M3roTaBamBaeTcs n3
KOPPO3MOHHOCTOMKOW HepxaBetowen crann 304,
YCTOMYMBON K OONMBLIMHCTBY HearpeccuMBHbIX Cpeg,
06LLEenpoMbILLIEHHbIX MPUMEHEHWIA.

Mo,u,yanaﬂ KoHUenuuna n3gennd no3ponadeT coyeTaTb
pa3findHblie MeXaHun4yeckume npuncoennHeHuqd,
MaTepunanbl yHﬂOTHEHMVI n onunn, 410 NO3BONAET
NMPUMEHATb NaHHYO MOLes/b ONid peleHnda WrpoKoro
Kpyra 3aja4 no naMepeHuto gaBleHud.

& C€ [x

[lnanasoHbl 0..0,1 no 0..600 6ap, n3bbiTouHoe, abconioTHoe,
paspexeHus
OcH. norpeLwHocTb CraHgaptHo 0,35 % I

/ To4HOCTb

nepekniyeHus
BbixogHoit curHan

0,5% ;1% an

OnumoHansHo 0,25 % [N ) 5
0..20 MA/ 3-x pOB. + IACKPETHBIIA, 2 X «CYX0#t

KOHTaKT»

M20x1.5, M12x1.5, M12x1, M10x1, G1/2", G1/4",
1/2"NPT, 1/6"NPT

Mex. npucoennHeHne

Temnepartypa cpefbl CranpaptHo -25..125 °C

OnumoHaneHo -40..125 °C

CeHcop KpeMHweBbIf TeH30pe3MCTUBHBIN CO CTanbHOM
MeMbpaHoil
[MpumeHeHe 0bLenpoMbILLINEHHOE, Ha LUMPOKMIA AMana3oH

CPef, He arpeccuUBHbIX K HepxaBetoLLeii cTanu

XapakTepucTUKu

Owvanasoxbl gasnenuit ot 0..100 mbap po 0..600 bap
NHanBuayanbHasa HacTpolika fuanasoHa

KoMnakTHbIn ou3aiH

1 wnu 2 Boixofa (pene) Tmna «cyxoit KoHTaKT» Ha BbiBop
3almTa OT HENpaBUAbHOMO NOAKIOYEHUS U KOPOTKOIO
3aMblkaHus

Bbicokas TeMnepaTtypHasi cTabuibHOCTb

Bbicokasi ponroBpemeHHas ctabunbHocTb

[nuTenbHbIR cpok cnyxbei

B03MOXHOCTb MCMONTHEHWIN XapaKTepUCTUK NOf, 3aKas3

06nacT npUMeHeHus

KoHTposb TeXHOMOrMYecknx NpoLLeccoB B
MaLLVHOCTPOEHUN 1 NPOU3BOACTBE;
[MHeBMaTUYeCKME W TUApaBANYeckne CUCTEMbI;
N3meputenbHoe obopynoBaHue;

CuncTeMbl KOMMYHaNbHOIO BOAOCHabXeHMS,
KaHanm3auuu, nepepaboTkn 0TX0[0B;

Pe3epByapbl 4519 xpaHeHns TonavBa, Macia, MasyTa,
HedTw.

npOMBEOnMTEHb ocTaeniseT 3a coboi npaso 6es cneunanbHOro yseaomMseHusa BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKUMIO,
BHELHWUI BUA, VI/VIHM KOMnneKTauuio ToBapa, He NnpuBoAsLLMe K YXyALIeHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 1 TexHuuyeckas cneundukauus DS 400. Bepcusi: 1.0. laTa: 23.01.2024



®

»
An PycAemomamu3ayus BD

TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI:

ONANA30HbI USMEPEHUN

HomunansHoe nsbbitouroe paeneqve P, [6ap] -1..0 0.04 0.06 0.1 0.16 0.25 0.4 0.4 1
HoMuHanbHoe abconoTHOe AaBneHne PHn [6ap] = = - 0.1 0.16 0.25 0.4 0.6 1
MakcumansHas neperpyska P [6ap] 5 0,5 0,5 1 1 1 2 5

[NasneHve paspbisa Po [6ap] 7.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 3 7.5 7.5
HoMuHanbHoe n3bbiTouHoe/abcontoTHoe gaBnerune Pug [6ap] 1.6 2.5 4 b 10 16 25 40
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 10 10 20 40 40 80 80 105
[Nasnenue paspbisa Po [6ap] 15 15 25 50 50 120 120 210
HoMmuHanbHoe u3bbiTouHoe/abeontoTHoe gasnenue PHg [6ap] 60 100 160 250 400 600
MakcumansHas neperpyska Pmax [6ap] 210 600 600 1000 1000 1000
[asnenue paspoiea Po [6ap] 420 1000 1000 1250 1250 1800

PHp > 1 6ap: HeorpaHnyeHHoe paspexeHue

YcTONYMBOCTb K Bakyymy PHa < 1 6ap: no 3anpocy

BbIXOLHOW CUTHAN/ MUTAHUE

MpoTokon / uHTepdeic Hanpsixenue nutanus (UnuT) Conpotusnenue B uenu (R) MoTtpebneHue Toka
4..20 MA / 3-x npos. 12..36 B (DC) Rmax = 500 Om < 100 MA
ABapuiHbI PEXWM BbIXOGHOIO curHana, Tok [MA] 2 vnwn 22

nekTpuyeckas npoyHocTb usonsuum [B] 1000

ConpoTuenexue ranbeaHunyeckon nsonaumu [MOm] > 100 (npw HanpsxeHnn 100 B)

OUCKPETHbIW BbIXOLHOW CUTHAT

1 MAK 2 3NeKTPO-MexaHNYeCcKMNX KOHTaKTa: HopMabHO 3aMKHyTbIN (H3) unn
Konnuectso / Tun

HOPMaJsibHO Pa3oMKHyThIN (HP)

MaKcuManbHbI KOMMyTUpYeMbiii Tok [MA] 5A (HP) /3 A (H3)
3awumTa OT KOpPOTKOroO 3aMblKaHUs
MakcumanbHoe kommyTupyemoe HanpsixeHue [B (DC)] 30
MakcumanbHoe koMmyTupyemoe HanpsixeHue [B (AC)] 250
KoMMyTnpyembIn NOCTOSIHHBIN TOK [MA] <30
Pexvum pabotbl pene I'nctepesnc / okHO / Mnynbc
3apepxka BKMYeHUs / BbIKIOYeHus [C] 0,01..650
MakcrmanbHas YactoTa nepekntovenns ['u] 5
125 B: 3A (HP) /3 A (H3)

MuHUManbHOe KONMYecTBo AC 250 B: 5 A (HP)
LIMKIOB NepeKntoYeHmnst 250 B: 3A (H3)

DC 30B: 5A (HP) /3 A (H3)

A) pexum ructepeanca B} pexum ructepeanca MHBEPCHLIA
P P

TO4KA
oTkn

TOuKE
BKN
TOMKA

oTKA

ToMKA
BKN

>

1D

i
_

C) pexum okHa D) pexum OKkHa MHBEPCHLIA

Pa Py CraHaapTHble

IepXHMi BePXHA YCTaHOBKWN pefnenHoro
BEGED AL BbIXOZA: PEXUM
HWHHMN ' 1 HUAHIA 0,
Pexxvmbl paboTbl AVCKPETHOrO Bbixoada (pene) nopor] nopor A, T.Bkn. 80 % AW,

T.0TKN. 75 % 0N,
t 3.8kn. 0 mc, 3.0TKN.
0 mc.!

t Sowk
1

0

-y

t

E) pexxum umnynec

P
Touxa /\/‘\/\
Toura
oran
i 1

Sor Pulse

1 r ”

0

C1p. 2 TexHuyeckas cneundukauus DS 400. Bepcusi: 1.0. laTa: 23.01.2024



®

»
AA PycAemomamu3ayus BD

WHTEP®ENC CBA3U

Konnyectso nHtepdeiicos 1
[MpoTokon UART
[porpaMmHoe obecneyeHmne BD-conf
CKopocTb nepefaun faHHbix [6ut / cl 9600
[nunHa kabens nnHum ceasm [m] <5
XAPAKTEPUCTUKN
CraHpapTHO
<+0,35
<%0,5
OcHOBHas MorpelHocTb / TouHoCTb nepekmodermns? [% ON] > 11‘
OnunoHanbHo
<+0,25
BanaHune oTknoHeHus HanpsxeHusa nutaHua [% AW /10 Bl < +0,05
BnusHve oTknoHeHus conpotmsnenus Harpysku [% M / kOM] < 0,05
[NonrospeMerHas ctabunbHocTb [% AN / rog] < 0,1 <+0,1
Bpemsa oTknunka [mc] <5
BpewMs yctaHoBneHus paboyero pexuma [c] <0,2
BJINAHUE TEMIEPATYPbI
[Jonyckaemas npuseaéHHas norpewwHocts [% AN / 10 °C] -1..0 <0,1 <0,25 <04 <1,0 >1,0
[onyckaeMas npueeféHHas norpetHocts [% O] <+0,75 <+2,0 <#1,5 <#+1,0 <+1,0 < 0,75
[onyckaeMas npueepérHas norpetwHocts [% OW / 10 °C] < +0,07 <+0,3 <+0,2 <+0,14 <+0,1 <+0,07
[nanazon TepmokoMneHcauum [°C] 0..70 0..50 0..70
TEMMNEPATYPHbIW OUAMNA3OH
Mamepsiemasn cpepna [°C] -25..125 /-40..125 / -25..100
Okpyxatowas cpepa [°C] -25..85/-40..85
XpaHeHue [°C] 40..85
3JIEKTPOBE30IMACHOCTb
3almTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHuWs MocTosiHHO
3awmTa ot 06paTHON NOAAPHOCTM NUTaHWs / obpbiBa He nospexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT
3neKTpoMarHnTHasi COBMeCTMMOCTb M3nyyeHune n 3awmwéHHocTs cornacHo EN 61326
YCTOMYUBOCTb K MEXAHMYECKNM BO3AENCTBUAM
BubpocroikocTb 2 g RMS (10..55 y) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YnaponpoyHocTb 10g/11 mc CornacHo DIN EN 60068-2-27
3JIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
CranaapTHo Ne1 Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
Ne2 Paszbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
EmkocTb kabens CurHanbHbI NPOBOA/3KPaH, @ TakXXe CUrHasbHbIA MPOBOA/ CUrHanbHbIN nposog: 160 nd/m
NHoyKkTnBHOCTb Kabens CUrHaibHbIM NPOBOA/3KPaH, a TakKe CUrHabHbIA NPoBoa/ cUrHabHbIi nposoa;: 1 MKIH/M
MEXAHWYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
CranaapTHo G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3
G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3
M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
G3/4" DIN 3852, otkpbiTas MeMbpaHa®
G1/2" DIN 3852, otkpbiTasi MeMbpaHa* G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIN MOPT
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MembpaHa* M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbI MopT
G1/2" DIN 3852, otkpbiTas MeMbpaHa / cBapka®
1/2"-14NPT 1/4"-18NPT
KOHCTPYKLIMNA
LWtyuep HepxaBgetowas ctanb 1.4301 (304)
MemMbpaHa Hepxasgetowas ctanb 1.4435 (316L)

' PaclmndpoBka: T.BKJI. — ToUKa BKJIIOYEHUS CUrHaNa, T.0TK/1. — TOYKa OTK/IIOYEHUS CUrHana, 3.BKJ. — 3a[,epXKa BKJIOUYEHUS CUTHANa, 3.0TKJ1. — 3a[iepXKa OTKJIUEHUS CUTHANA, H.M. — HAXKHWIA NopoT, B.M.
— BEPXHWI1 NOPOT, 3.H.M. - 3aiep>Ka HUXHero nopora, 3.8.M. - 3afep>Xka BepXHero nopora.

2BK/NtoYaeT HEJIMHEHOCTb, rucTepesunc 1 BocnponseoanmocTs no IEC 60770. AV - ananasoH namepeHuil.

3 Bo3aMoxHo Tonbko Ans aasnexus: 0,1 6ap < PHp < 40 6ap.

“ Bo3MoxHO Tonbko Ans aasnerus: 0,6 6ap < PHA < 16 6ap. He ucnonbayetcs Ha faBnenns paspexenus. [na aasnenunit PHa < 1 6ap: ocHosHas norpetwHocts < +1 1.

° Bo3aMoxHO TonbKo Ans aasnewus: 0,6 6ap < PHg < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnotHeHneM FFKM (MepdTopkayuyk - kalrez®). He ucnonb3yetcs Ha faBneHus paspexenus. [ns nasnequin Pug < 1 6ap:
0CHoBHas norpelwHocTb < +1 1N,

npOMBEOAMTEHb ocTaBnseT 3a cobou npaso 6es3 cneunanbHOro yseaomMseHusa BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKUMIO,
BHELHWUI BUA, VI/VIHM KOMnneKTauuio ToBapa, He NnpuBoAsLLMe K YXyALIeHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 3 TexHuyeckas cneundukauus DS 400. Bepcusi: 1.0. laTa: 23.01.2024



®

»
‘A PycAemomamu3ayus

KOHCTPYKLNA

YnnoTHeHuns

Kopnyc
CreneHb 3awwuTbl kopnyca no FOCT 14254
Macca nsgenus, He bonee

YcToumBoCTb K cpefam

IKCIMJIYATALUA
MMonoxeHue

Pecypc ceHcopa

CpepnHsa HapaboTka Ha oTkas
CpefHuUi cpok cny>kbbl
[apaHTUIHBI cpoK cry>Kbbl

¢B03MOXHO TosIbKO A5t TemnepaTypbl -25 °C < Tpab < 125 °C u aasnenus PHg < 100 6ap.
’B03MOXHO TosIbKO Asist Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 125 °C u aasnenus PHg < 100 6ap.
®B03MOXHO TosIbKO Asst TemnepaTypbl -40 °C < Tpab < 125 °C u aasnenus PHg < 160 6ap.
’B03MOXHO TosIbKO A Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 100 °C n aasnenus PHg < 600 6ap.

19Bo3MOoxHO TosbKO Ans Temnepatypbi -25 °C < Tpab < 125 °C v gasnenuns PHg < 600 bap.

CraHpapTHo: FKM (bTopucThiit kayuyk - viton®)
OnumoHansHo: LT FKM (dropucTbiit kaydyk - viton®) dbupmbl Parker’
EPDM (aTuneH-nponuneHoBbli kaydyk)?
NBR (6yTagneH-HUTpUbHBbIA Kaydyk)’
VMQ (cunmkoHoBbI Kaydyk)?
FFKM (nepdropkayuyk - kalrez®)™®
Bes ynnotHeHuit / ceapka'’

CranpapTHo: Hepxasetowas crans 1.4301 (304)
CraHpapTHo: IP 67
0,25 kr

Mopbop MaTepunanos yacTei npubopa, B3aMMOAENCTBYOLMX C U3MePSEMOM
cpenon — UMeeT pekoMeHaTesbHbIN xapakTep. [pon3BoanUTeNb He rapaHTUpyeT
paboTocnocobHOCTL NprUbBopa ¢ XMMUYECKU arpeccUBHBIMU U / MU FropsaYnMU
cpepamu.

To6oe (cTaHpapTHO Npubop KanubpyeTcs B BEpTUKaIbHOM MONOXKEHUN C
HanpaBJ/IeHHbIM BHU3 MeXxaHU4YeCknM npucoesuHeHnem)

100%10° LMKNOB HarpyxXeHus

He menee 100 000 vy

14 net

2 ropa

"Bo3MoxHO TonbKO Anst pe3bbbl EN 837-1/-3, NPT v gasnenns: PHg > 0,16 6ap. Ins auanasoHos gasnexuit < 0,4 6ap norpelwHocTs uaMeperuit coctasut < +1 % AN,

C1p. 4 TexHuyeckas cneundukauus DS 400. Bepcusi: 1.0. laTa: 23.01.2024



» ®
‘q PycAemomamu3ayus

FABAPUTHBIE PASMEPBI/TTIPUCOEOVNHEHNA:

120,4

e
G476

-,

50,72

(M20x1

KO[, 800
5 EN 837-1/-3)

Sw27

.

MZ0x7.5

D Kop,
G1/4" DIN 3852 300
M12x1.5 DIN 3852 Coo
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
SW32
pd N /A
™M
A
|
|
T [
2 ‘ |
Omkpeimas G3/4L"
MeMOpaHa 37

/l
(D)
I
M
AN
1
Lo
™ @775
G1/2"
KOZ, 200

(G1/2" EN 837-1/-3)

SW27

D

G1/2" DIN 3852

M20x1.5 DIN 3852

< i
oy [ !
$‘=L 2 NPT
KO NOO
(1/2"-14NPT)
SW27
T
l Yy
o E =
y L

D

D Kop,
G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIi HOO
nopt
M20x1.5 E)lN 3852, HO4
OTKPbITBI MOpT

Kop KOO
(G3/4" DIN 3852,
oTKpbITas MeMbpaHa)

AT Sw27
[I : |
N
n |
75 T
995 |
G
Kop,
pr KO[ 400
(G1/4" EN 837-1/-3)
500
SWZ27
=
N4 NPT
Kop N40
(1/4"-18NPT)
D Kop,
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas F00
MeMbpaHa
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas 600
MembpaHa / cBapka
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbITas FO4
MembpaHa

' MapaMeTp MOXeT MeHATLCS:

» C ncnonHerueM «6e3 ynnoTHeHui / cBapka» kopmyc

JaaTynka oJiMHHEe Ha 8 MM.

npOMBEOAMTEHb ocTaBnseT 3a cobou npaso 6es3 cneunanbHOro yseaomMseHusa BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKUMIO,
BHELHWUI BUA, VI/VIHM KOMnneKTauuio ToBapa, He NnpuBoAsLLMe K YXyALIeHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuuyeckas cneundukauus DS 400. Bepcusi: 1.0. laTa: 23.01.2024




» ®
‘q PycAemomamu3ayus

ANEKTPUYECKWE MPUCOEOVNHEHWNSA/ PASMEPHI:

[ I I I
(T 1] [T 1]~

85

1

CTaunanTun:

/ MI12x1 (5—«oHm )

/7 M12x1 (4 -koHm . )
|

[ —
-

=
o
.

NN

cbemoduod pen. Beix

cBemoduod pen. Beix

Kog NMO (1 x pazbem M12x1, 5-koHT. / 1 x pasbeM M12x1, 4-koHT. / IP 67)

CEYEHME NMPOBO0B 1 OMAMETPbI KABEJIEN:

3ﬂeKTpMHeCKO€ npucoegnHeHne

CeyeHue xunbl kabens (Makc.), MM?

[OnameTp kabens, MM

PasbeMm M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pa3sbeM M12x1, 4-koHT. / IP 67

0,75

6.8

SJIEKTPNYECKWE PASBEMbI:

KoHTakTbl pasbemMa

MopknioyeHne pene

MopkntoyeHne BbIBOAOB

Pazbem M12x1

KoHTakTbl pasbeMa

Pazbem M12x1

5-KOHT. L-KOHT.
MutaHune + 1 Bbixog K1.1 1
MutaHune - 2 Bbixog K1.1 4
06wwmn 3 Bbixog K2.1 2
NHTepdeiic cBszm 4 Bbixop K2.1 3
CurHan + 5
3azemMnieHne Kopnyc pazbeMa / nopt gasneHus
MuTatue + ! O +
\ G
P P o =
MuTaxwe - ]
Obwrh O MpoTokon
o UART
I WuTepderc canau
Curdan +

/K1.1

o=

Beixodsl

pene

C1p. 6 TexHuuyeckas cneundukauus DS 400. Bepcusi: 1.0. laTa: 23.01.2024




®

»
AA PycAemomamu3ayus BD

KO 3AKA3A 114 DS 400:

DS 400 XXX XXXX X
M3MEPAEMOE OABJIEHUE
MN3bbiTouHoe B bap  7A0
AbcontoTHoe B bap  7A1
JWAMA30H U3MEPEHWUI
0..0,1 bap 1000
0..0,16 6ap 1600
0..0,25 6ap 2500
0..0,4 6ap 4000
0..0,6 bap 6000
0..1 6ap 1001
0..1,6 6ap 1601
0..2,56ap 2501
0..4 bap 4001
0..6 bap 6001
0..10 6ap 1002
0..16 bap 1602
0..25 bap 2502
0..40 bap 4002
0..60 6ap 6002
0..100 6ap 1003
0..160 bap 1603
0..250 bap 2503
0..400 bap 4003
0..600 6ap 6003
-1..0 bap X102
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 9999

BakyyMeTpuyeckoe aaenieHue, no 3anpocy (ykasaTb npm 3akase) XXXX

AVCNNEN
Het 0
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 9
JUCKPETHbIM BbIXOOHOW CUTHAN
Bes anckpeTHoro Bbixoaa
1 Bbixog (HP)
1 Bbixog (H3)
2 Bbixopa (HP / HP)
2 Bbixoga (HP / H3)
2 Bbixoga (H3 / H3)
BbIXOOHOW CUTHAJ / MATAHUE

4..20 MA / 3-x npos. / 12..36 B
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

OCHOBHA{ MOrPELLHOCTb

3JIEKTPUYECKOE NMPUCOEAUHEHUE

XX

00
1R
1C
RR
RC
cC

+0,35 % AN’

+0,35 % AW c npoTokosioM kannbposku'
+0,5 % An?
+0,5 % W c npoTokonoM kanubposku?
+1 % On?
+1 % OW c npoTokonom kannbposkm?
+0,25 % N’

+0,25 % [OW c npoTtokosnom kannbposku'
Mo 3anpocy ykazaTb npu 3akase)

X

O U N C o 4 o1 w

XXX XXX

1 x pasbeM M12x1, 5-koHT. / 1 x pasbeM M12x1, 4-koHT. / IP 67  NMO

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

' Ans paBnenus Pup > 0,4 6ap.
2 ins nasnenus 0,1 6ap < Pup < 0,4 bap.

999

X

XXX XXX

npOMBEOAMTEHb ocTaBnseT 3a cobou npaso 6es3 cneunanbHOro yseaomMseHusa BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKUMIO,
BHELHWUI BUA, VI/VIHM KOMnneKTauuio ToBapa, He NnpuBoAsLLMe K YXyALIeHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuuyeckas cneundukauus DS 400. Bepcusi: 1.0. laTta: 23.01.2024



» ®
AA PycAemomamu3ayus BD

DS 400 (npopomxeHue) XXX XXXX X XX X X XXX XXX X XXX XXX
MEXAHWYECKOE NMPUCOEOVHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 = 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852 CO0O
G3/4" DIN 3852, otkpbiTas Membpana® KOO
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpaHa*  F00
G1/2" DIN 3852, otkpbiTas MeMbpaHa / ceapka® GO0
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTast MeMbpaHa*  FO4
G1/2" DIN 3852, oTkpbITbiit mopt = HOO
M20x1.5 DIN 3852, otkpbITbivi nopt  HO4
72"-14NPT ~ NOO
Ya"-18NPT = N4O
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 999
YNNOTHEHUE
FKM (dTopucTbiit kayuyk — viton®)®
LT FKM (dbTopucTbiit Kaydyk - viton®) dupmbl Parker’
EPDM (3TwneH-nponuieHoBbIi Kayuyk)®
NBR (6yTagmeH-HUTpUAbHbIA Kayuyk)®
VMQ (cunnkoHoBbI Kaydyk)?
FFKM (nepdropkayuyk — kalrez®)'
Bes ynnotHeHuii / capka'
Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase)

ONN< oW T =

YCTAHOBKW PEJIE
CranpaptHble'? 000

1: pexkum A, 1.8k1. 60 % AW, T.oTkn. 58 % MW, 3.BKA. 0 MC, 3.0TKN. 0 MC; 2: pexum A, T.Bk. 20 % OWU, T.0Tkn. 8 % AU, 3.8kA. 0 Mc, 203
3.07kJ. 0 Mc

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999
MCMNOJIHEHUE

CranpaptHoe (aganTuposaH Kk akcnnyaTaumu 8 PO)13  00R
TemnepatypHas komneHcauus -20..50 °C =~ 006
TemnepatypHasa komneHcauus -40..60 °C14 022
3anuBka Kopnyca gatunka komnayHgom 037
Co BcTpoeHHbIM feMndepoM rugpoynapals ODR
CtonopHble oTBepcTua B WTylepe 117

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)] 999
MpumMep kopa 3akasa: DS 400 7A0-1602-2-7-S-NM0-500-1-203-00R-IT1

*Bo3MoXHO Tosibko Anst Aasnenus: 0,1 6ap < Pupg < 40 6ap.

“Bo3MOXHO TonbKo ANst AaBnenusi: 0,6 bap < Pup < 16 6ap. He ncnonbayetcs Ha faBneHus paspexenus. [Ins gasnennin PHa < 1 6ap: ocHoBHas norpewwHoctb < +1 1.

*B03MOXHO TONbKO Ans Aasnenuns: 0,6 6ap < PHp < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnotHernem FFKM (Mepdropkayuyk - kalrez®). He ucnonbsyetcs Ha fasnenns paspexenus. [lns gasnenunt Pag < 1 6ap:
0CHOBHas norpelwHocTb < +1 [1N.

¢B03MOXHO TosIbKO A5t Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 125 °C u aasneus PHg < 100 6ap.

’B03MOXHO TosIbKO Asi TeMnepatypbl -40 °C < Tpab < 125 °C u aaenenus PHg < 100 6ap.

8 Bo3mMoxHO Tosnbko Ans Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 125 °C u gasnetus Prg < 160 bap.

’B03MOXHO TosIbKO A5t Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 100 °C n aasnenus PHg < 600 6ap.

19Bo3MOoXHO TosIbKO Ans Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 125 °C v gasnenuns Prg < 600 bap.

"Bo3MoxHo TonbKo Anst peabbbl EN 837-1/-3, NPT v gasnenns: PHg > 0,16 6ap. Ins auanasoHos aasneruit < 0,4 6ap norpewHocTs uaMeperuit coctasut < +1 % AN,

2CranpapTHble yCTaHOBKM penenHoro Beixoga: pexxum A, T.8kn. 80 % [N, T.otkn. 75 % AW, 3.8kn. 0 mc, 3.0Tk. 0 Mc.

TocMoBepka B opraHax cTaHgapTvaauum no TpebosaHuio. B koHue ykasbiaetcs kog «[T1».

1 C ynnotHeHnem «Bes ynnotHehuit / cBapka», «EPDM (stuneH-nponunerosbiit kayuyk)», «VMQ (cunukoHosbiit kaydyk)», «LT FKM (pTopucTbiit kayuyk - viton®) dupmbl Parker» ¢ kopamn «2», «3»,
«V», «F». 15 AnbTepHaTuBHbIvi BapuanT TTR. [leMndep BcTpanBaeTcs B NPoToK WTyLepa.

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YenabwuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK 6ecnnatHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru; pycasTomatusauus.pd; www.rusautomation.ru




